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Beszámoló a 2016-os Radiológia Nemzetközi Napja rendezvényről  
 

MRT Emlődiagnosztikai Szekció vezetőségválasztás, tudományos ülés és 

kerekasztal 

A Lányi Márton díj 2016. évi kitüntetettje: Dr. Borbély Krisztina 

 

 

          Amint ez köztudott, Röntgen a később róla elnevezett sugarakat 

1895. november 8-án fedezte fel. 

          Az Európai Radiológus Társaság, az Észak-Amerikai 

Radiológus Társaság és az Amerikai Radiológus Kollégium 

kezdeményezésére 2012-től minden év november 8-án, vagy annak 

közelében évenként megrendezésre kerül a Radiológia Nemzetközi 

Napja, az International Day of Radiology, az IDOR. Ennek minden 

évben meghatározzák a kiemelt fő témáját. Az idei, 5. Radiológia 

Nemzetközi Napja fő témája az emlő képalkotó diagnosztikája volt. 

 

          A magyar mammográfia különösen kiemelkedő ünnepe volt 

idén, mert a Magyar Radiológusok Társaságának Emlődiagnosztikai 

Szekciója szervezésében a Radiológia Nemzetközi Napja magyar 

megfelelőjében érdekes előadások hangzottak el az emlőszűrés 

tárgyköréből, majd ekkor került sor a Lányi díj átadására, és a Szekció 

elnökségének megválasztására. 

 

          A tudományos ülés korábban még nem használt új helyszínen, a 

Művészetek Palotája Bohém Éttermének különtermében zajlott le, a 

Duna Medical Center Radiológia Osztályának szervezésében. 

 

          A tudományos program keretében Ormándi Katalin elnök 

köszöntője után Kovács Attila országos tisztifőorvos helyettes 

tekintette át az emlőrák megbetegedések és a gyógyítás jelenlegi 

magyarországi helyzetét, majd Ormándi Katalin ismertette a III. 

Kecskeméti Konszenzus Konferencia új határozatait. Ezután Forrai 

Gábor vont párhuzamot a magyar és az amerikai emlőszűrés 

sajátosságai között, végül Szabó Endre közölt érdekes részleteket a 

digitális mammográfia helyzetéről. 

          Az ezt követő kávészünet alatt a résztvevőknek módjuk volt 

átmenni a közeli Duna Medical Center-be, és megtekinteni annak 

modern felszerelését. 

          Ezután került sor arra a kerekasztal megbeszélésre, melyen a 

résztvevők kérdéseket intézhettek az emlőszűrés legkiemelkedőbb 

hazai és nemzetközi szaktekintélyeihez: Kovács Attilához, Budai 
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Andráshoz, Ormándi Katalinhoz, Forrai Gáborhoz, Péntek Zoltánhoz 

és Sebő Évához. 

 

         Ekkor következett a Lányi díj átadása, ezt különösen 

ünnepélyessé tette az a körülmény, hogy az első Lányi díjat pontosan 

10 évvel ezelőtt vehette át az első díjazott: Riedl Erika. 

          Azóta az alábbiak részesültek ebben a díjban: Milics Margit, 

Szabó Éva, Kovács Beáta, Bidlek Mária, Ormándi Katalin, Sebő Éva, 

Péntek Zoltán és Ambrózay Éva. 

 

          A díj alapítóját, Lányi Márton leányát, Lányi Juditot Forrai 

Gábor ismét levélben hívta meg az ünnepségre, de Lányi Judit, utazási 

nehézségeire hivatkozva, udvarias válaszlevélben mondta le a 

részvételt. 

          Amit azonban édesapjáról írt, megszívlelendő méltatása Lányi 

egyéniségének: 

          „A képesség az egyént, a pácienst mint embert megélni, és az Ő 

fájdalmát, betegségét, mint saját szívügyünket átélni, ez a képesség 

volt Édesapám belső energia forrása, ami erőt adott neki, hogy 

egyedül, egyetemi asszisztensek nélkül, évtizedekig minden szabad 

pillanatát a kutatásra fordította, áldozta. 

          Ezért, és nem az amúgy üres cím miatt, ő nagyon szeretett volna 

egy egyetemi tanszéket. Egyik szisztéma sem adta meg neki ezt a 

lehetőséget, de Ő enélkül is tovább kutatott haláláig. 

         Most, és én hiszek abban, hogy halálunk után mindenki Eszenz-

je tovább vibrál szabadon, tehát ha ez így lenne, akkor Ő látja azt a 

mai nap kis ünnepét, és tudja, hogy a jelen kutatói tovább építik az Ő 

által elindított utat, akkor biztos, hogy kellemes meleget érez, mint ha 

sütne egy másodpercre a nap egy hideg, felhős napon…. 

          Köszönöm, hogy léteznek! További jó munkát!”  

 

          A Lányi díj ez évi kitüntetettje: Dr. Borbély Krisztina,  

a Magyar Honvédség-Egészségügyi Központ, Központi Radiológiai 

Diagnosztikai Osztály adjunktusa. 

          A kitüntetett a javaslatok többsége alapján kapta meg a díjat. 

Levelében Lányi Judit ismeretlenül is gratulált a kitüntetendőnek. 

          Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a díj ismét méltó kezekbe 

került. 

 

          Borbély Krisztina szakmai ismereteit számos magyar és 

külföldi intézetben gyarapította. 

          1998-ban megszerzett diplomájának birtokában pályakezdőként 

a Szent István Kórházban dolgozott, szakvizsgája után a Szabolcs 
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utcai Országos Gyógyintézeti Központ Radiológiai Osztályára került, 

majd ennek megszűnte után munkáját a jogutód Állami Egészségügyi 

Központ Radiológiai Diagnosztikai Osztályán folytatta, és 

adjunktusként jelenleg is ott működik, a DSA kivételével a radiológia 

teljes spektrumát művelve – beleértve természetesen az emlő 

diagnosztika minden ágát is. 

          Ezzel párhuzamosan alkalomszerűen 2008-tól a Szent Margit 

Kórház, és 2012-től a Váci kórház Emlőközpontjának munkatársaként 

is tevékenykedik. 2008 és 2012 között az egri Markhot Ferenc Kórház 

Emlőcentrumának dolgozója is volt. 

          Közben 2008-ban emlő jártassági, 2014-ben licenc vizsgát is 

tett. 

          Szaktudását számos külföldi intézetben gyarapította: leginkább 

a párizsi Hopital Tenon-ben teljes munkaviszonyban eltöltött év volt 

számára jelentős, de ismereteit számos külföldi (Firenze, Lille, 

Ljubljana) és magyar (Pécs, Zalaegerszeg, Debrecen) intézetben is 

bővítette. 

          Ebben segítségére volt francia és angol nyelvtudása is. 

          Ennek következtében 2007 óta az évente megrendezésre kerülő 

Francia-Magyar Radiológiai Szimpóziumon szinkrontolmácsként is 

közreműködik. 

          Tudását a szervezés és az oktatás terén is továbbadja. 

          2015 óta tagja az Európai Radiológus Társaság 

Emlődiagnosztikai Tudományos Bizottságának (European Society of 

Radiology, Breast Scientific Subcommittee), tagja az Európai 

Emlődiagnosztikai Társaság (EUSOBI) oktatási szekciójának, 2012-

óta az Európai Emlőjártassági Vizsga egyik szervezője, sőt 

vizsgáztatója. 

          Széleskörű ismereteit a hazai szakoktatásban is bizonyítja. Az 

egészségügyi szakdolgozók képzésében a teljes test CT vizsgálatának 

oktatásával vesz részt. 

          Fentiek alapján nem véletlen, hogy számos hazai és külföldi 

tudományos társság tagja: 

          Magyar Radiológusok Társasága, Emlődiagnosztikai szekció 

          Európai Radiológus Társaság, 

          Francia Radiológus Társaság, 

          Európai Emlődiagnosztikai Társaság (EUSOBI). 

 

          Sokirányú szakmai tevékenysége mellett a sütés-főzésre, 

kirándulásra, kreatív-dekorációs tevékenységre, hangos könyvek 

hallgatására is jut ideje. 
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          Megállapíthatjuk tehát, hogy Dr. Borbély Krisztina már most a 

radiológia európai színvonalú és jelentőségű művelője, egyben az 

emlődiagnosztika jövőjének nagy reménysége. 

          Ennek elismerésében a Lányi díj csak az első, szerény jutalom, 

melyet remélhetőleg még sok kitüntetés fog követni. 

 

 A Magyar Radiológusok Társaság Emlődiagnosztikai Szekció 

ezen a napon megtartott vezetőségválasztásán Péntek Zoltánt 

tiszteletbeli elnöknek szavazta meg, és 9 tagú vezetőséget választott. 

A vezetőség első ülésén született döntés alapján a következő ciklusban 

az elnök Ormándi Katalin, elnökhelyettes Sebő Éva, főtitkár 

Forrai Gábor lesznek. Vezetőségi tagok: Ambrózay Éva, Milics 

Margit, Nahm Krisztina, Riedl Erika, Szabó Endre, Szabó Éva.  
 

        Mind Borbély Krisztinának, mind az új vezetőségnek szívből gratulálunk, 

további munkájukhoz sok sikert kívánunk. 

 

                                                         Dr. Göblyös Péter 


